戴维斯杯男网团体赛 将激战广州

中国队派出"五虎上将"



吴易昺时隔五年再次来广 州参加戴维斯杯

1月31日下午,2024年戴维斯杯男子网球团体赛世界 II 组附加赛中国 VS斯洛文尼亚赛前新闻发布会在广州开发区国际网球学校网球之家举行。中国队队长吴迪表示,目前国家队五位球员已经从各地飞抵广州,力争在广州打出精彩的比赛。赛事将于2月2日至3日在广州开发区国际网球学校举行,这也是戴维斯杯时隔5年重返广州,中斯大战一触即发。

最近两年中国男子网球队在国际赛场上的表现有目共睹,小将商竣程去年首次亮相澳网就成功闯过首轮,成为中国网协"男子第一人";张之臻凭借去年的出彩表现,世界排名飙升至50位附近,今年澳网闯进男双4强;吴易昺则在去年ATP达拉斯赛上问鼎冠军,同样书写历史。当然,两位小将布云朝克特和周意的加盟,让中国男网的平均年龄更趋于年轻化,且五人都是单双打可以兼顾的全能选手,这让队长吴迪颇为欣慰,这也是中国男网历年来最年轻、最具活力和想象空间的一批队员。

戴维斯杯男网团体赛创立于1900年,是国际网球联合会(ITF)主办的网球赛事中唯一的男子团体赛事,被誉为"网球世界杯"。戴维斯杯是当今世界网坛级别最高、影响最大的国际性团体赛之一,也是除奥运会网球项目以外历史最悠久的网球赛事。去年有约140个国家和地区的网球队参加戴维斯杯各级别赛事。费德勒、纳达尔、德约科维奇等顶级球员都曾率队捧起冠军奖杯,戴维斯杯代表了男子网球至高无上的荣誉。

据介绍,参加戴维斯杯是获得奥运会参赛资格的必要条件,只有在4年的奥运周期内3次参赛,特别是奥运会年和之前一年两次参加戴维斯杯的选手才能凭借世界排名获得奥运会参赛资格。吴迪表示,这是今年巴黎奥运会前,中国男网最后一次参加团队赛事。(据《广州日报》孙嘉晖)

北京时间1月31日下午,据塞尔维亚媒体《Espreso》消息,中国 男足主帅扬科维奇已经被解除职务。该媒体表示,中国足协已经向 扬科维奇通知了解雇决定,该决定将于近期正式官宣。

自从亚洲杯小组赛出局后,扬科维奇下课已成定局——据记者了解,中国足协已经开始启动选帅程序,现在距离3月21日世预赛36强赛客场和新加坡比赛只剩下最后7周时间,选帅已经是时间紧,任务重了。



扬科维奇 已经确定下课

亚洲杯小组赛出局后,国足大部分球员回国,而主教练扬科维奇则国到塞尔维亚休假。亚洲杯后,扬科维奇和中国足协的合同已经到期,由于未能激活续约条件(亚洲杯小组赛出线),他能否继续执教就只能留待中国足协进行抉择了。

亚洲杯零进球零胜利的尴尬成绩,让中国足协已经决定不和创下国足亚洲杯历史最差战绩的他续约。

扬科维奇虽然实际上处在下课状态,但中国足协仍需等到新帅基本有眉目后才会官宣扬科维奇下课,这就和李霄鹏打完12强赛后的处境一模一样。因此扬科维奇下课的消息由塞尔维亚媒体率先曝光,也是情理之中。



目前,中国足协已经启动了选帅工作。原则上,经过李铁事件后,中国足协新一任领导班子倾向于选择洋帅执教国足。此前有媒体披露,中超联赛中一些取得不错成绩的外教,诸如崔康熙、徐正源和乔迪都进入了足协选帅考察范围。此外,还有一种方案是聘请正带队参加亚洲杯的一些主帅。

创下亚洲杯最差成绩后,国足冲击世界杯的前景被普遍看衰,实际上圈内人也明白希望之渺茫——按照大众理解,国足主帅位置应该是个烫手山芋,但实际上,这依然是一个香饽饽。至少,根据此间国内媒体的报道,扬科维奇年薪为税后120万欧元,这已经达到了意甲中游球队主帅的标准,高于绝大多数欧洲中小联赛主教练的收入。

就在1月31日,作为本届亚洲杯最先下课的主帅,前阿曼主帅伊万科维奇的经纪团队就通过国内媒体发声,表示愿意以150万美元的年薪执教国足,并且表示有信心带领国足世预赛出线。此前,2022赛季带领武汉三镇夺取中超冠军的西班牙人佩德罗也表达过愿意执教国足的想法;而中超联赛球队的个别洋帅,也对执教国足有很浓厚的兴趣。

近人有
意执教国
5

万科

时间紧、任务重

由于即将迎来春节假期,再加上确定国家队主帅还有个上报和审批环节,因此从目前情况来看,新帅确定最早也需要等到2月下旬才能确定。

这样新帅可以根据中超联赛前两轮比赛的情况,来挑选球员出战3月21日世预赛36强赛客场和新加坡的比赛。时间紧、任务重一中国足协在选帅方面的确面临一定困难,如果选择土帅,最近几年带领申花取得不错成绩的吴金贵是过渡时期的不二人选。当然,目前足协还是倾向聘请洋帅。

而从亚洲范围内挑选的话,前阿曼主帅伊万科维奇、现任伊拉克主帅热苏斯·卡萨斯也是各方面综合条件相对符合的人选。

据《西宁晚报》



徐正源

举办首届电竞奥运会提上日程

计划2025年或2026年呈现

2024年韩国江原道冬青奥会激战正酣,亲临现场的国际奥委会主席巴赫透露了一个重要消息:国际奥委会正在考虑于2025年或最迟2026年举办首届奥林匹克电子竞技运动会。

2021年,国际奥委会举办奥林 匹克虚拟系列赛,这是国际奥委会在 电子竞技领域的首个试点项目。去 年,国际奥委会又举办了首届奥林匹克电竞周,吸引超过50万名参与者,比赛在所有频道上的直播浏览量超过600万。

谈及首届电竞奥运会,巴赫直言:"我们还没有百分之百确认比赛的形式和时间,但研究正在取得重大进展。我想我们可以考虑在2025年

或最迟2026年举办第一届奥林匹克 电子竞技运动会,或将沿用去年奥林 匹克电竞周的形式。一方面是虚拟 运动,电子竞技与体育活动相结合; 另一方面会引入一些最受欢迎的电 子游戏,但前提是这些电子游戏必须 符合奥林匹克价值观。"

(据《今晚报》谢晨)